

### PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 12.05.2023 la sediul Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare -de îndată- a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta Primăriei Comunei IC Brătianu în holul sediului provizoriu al primăriei.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar al comunei cu atribuții de primar conform HCL nr.27/5.10.2022.

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că din totalul de 9 consilieri locali un număr de 7 consilieri sunt prezenți fizic iar d-l consilier Șeitan Marian și d-l Gheorghiu Marian-Marius participă online la ședință.

Domnul Pușcașu Dănuț ,viceprimar cu atribuții de primar, ce a convocat ședința Consiliului local, prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi pe care îl supune aprobării după cum urmează:

Nr.crt.	Proiectul ordinii de zi	Inițiator	Spre avizare Comisiilor de specialitate
1	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 28.04.2023		
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderi Mici si Mijlocii-SA pentru proiectul integrat finantat prin Masura 7.2 – I.T.I a PNDR al comunei I.C Bratianu „MODERNIZAREA PRIN ASFALTARE A STRĂZILOR DIN COMUNA I.C. BRĂȚIANU, JUDEȚUL TULCEA”	Viceprimar cu atribuții de primar	1,2,3
3	Interpelări, petiții, sesizări		

Proiectul ordinii este aprobat de consilierii prezenți, prin procedura „ridicare de mâini” cu 9 voturi „pentru” astfel încât se trece la ordinea de zi propriu zisă.

Se trece la punctul 1 iar președintele de ședință, d-na Împușcatu Antoneta, supune aprobării procesul verbal al ședinței consiliului local anterioare -28.04.2023- ce este aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderi Mici si Mijlocii-SA pentru proiectul integrat finantat prin Masura 7.2 – I.T.I a PNDR al comunei I.C Bratianu „MODERNIZAREA PRIN ASFALTARE A STRĂZILOR DIN COMUNA I.C. BRĂȚIANU, JUDEȚUL TULCEA”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor .

D-l consilier Șeitan Marian ia cuvântul și întreabă dacă este vorba despre proiectul de asfaltare nou sau despre cel vechi iar d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar îi răspunde că este vorba despre proiectul cel vechi la care a avut o discuție cu consultantul proiectului și i-a pus în vedere că aceasta este ultima prelungire a scrisorii de garanție pentru că din cauză că nu se finalizează toate procedurile la proiectul vechi, nu poate să-l acceseze pe cel nou care se derulează prin programul „Anghel Saligny”

D-l Șeitan Marian întreabă care este stadiul proiectului vechi iar d-l Pușcașu îi răspunde că e finalizat doar că mai sunt unele proceduri de îndeplinit de către consultant.

Nemaifiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre se supune la vot prin procedura „ridicare de mâini,, constatându-se că acesta a fost adoptat cu 9 voturi „pentru” -unanimitate.

Se trece la punctul 3 și ultimul al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

Președintele de ședință dă citire referatului nr.2946/11.05.2023 a contabilului primăriei a adresei nr.21/11.05.2023 a Parohiei SF Nicolae din localitatea IC Brătianu și a referatului nr.2950/11.05.2023 din acte reieșind că există centrala pe lemne din vechiul sediu al primăriei care zilele acestea se demolează ca urmare a implementării proiectului de construire a noului sediu al primăriei printre materialele ce pot fi încă folosite fiind și centrala respectivă care deși este amortizată și cu valoare în evidențele contabile de 0 lei ea mai poate fi dată în custodie parohiei din sat, lucru cu care sunt de acord în unanimitate toți consilierii prezenți la ședință nefiind nici un comentariu contra.

D-l Reznic Ștefan consilier cu atribuții de viceprimar ia cuvântul și spune că pe lângă centrala de lemne va da parohiei spre utilizare și caloriferele plus o ușă și 2 geamuri astfel încât preotul paroh să aibă câteva materiale cu care să-și poată împrejmuși și închide centrala respectivă, fapt cu care toți consilierii sunt de acord nefiind niciun comentariu contra.

Președintele de ședință constatând că nu mai sunt interpelări, petiții sau sesizări declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Împușcatu Antoneta**



**SECRETAR GENERAL,  
G.Basarabi**

